

200

ния, трудности претерпевают творческие союзы людей с проблемами слуха. Сегодня, например, опечатано даже неказистое помещение на Большой Московской, 5, которое занимали ребята из объединения талантливых художников «Этюд»...

Но, несмотря на тяготы «смутного времени», реабилитационный центр в Павловске продолжает оставаться островом помощи людям, которым в повседневной жизни зачастую очень нелегко психологически приспособиться, научиться свободно общаться, не чувствуя одиночества, равнодушия и непонимания.

— Каждый из наших учеников и выпускников, прошлых и нынешних, приобретает здесь главное: уверенность в том, что нужен. Мы нужны Петербургу, — говорит директор реабилитационного центра Лидия Синицына. — За 30 лет состоялось 14 выпусков. Мы есть и будем. Тому, кто

статьи о нас.

Ежегодно дневное отделение центра выпускает от 50 до 80 человек, заочное отделение — от 30 до 50.

В юбилейные дни петербургские власти, павловская администрация и правление Всесоюзного общества глухонемых подтвердили, что ценят заслуги этого учебного заведения, и перевели на его счет в общей сложности более 10 млн. рублей.

Детям подлечат ушки

Первый и единственный в Петербурге Городской детский реабилитационный сурдологический центр открылся вчера в Красногвардейском районе по адресу: Новочеркасский пр., 59, корп. 2.

Всего четыре специалиста-сурдолога обслуживали раньше весь город. А глухих, тугоухих и слабослышащих детей в Петербурге — более 2 тысяч, из них 65 — инвалиды. Реабилитационный центр в Красногвардейском будет работать по принципу днев-

ного стационара. Как рассказала его директор Галина Подосинникова, в центре будут работать 42 специалиста: врачи-сурдологи, психиатры, психологи, невропатологи, физиотерапевты, а главное — сурдопедагоги и логопеды. Приобретена очень редкая и дорогая немецкая аппаратура «Simens». Для детей-петербуржцев услуги центра бесплатны. Предварительная запись на диагностику по тел. 528-57-76.

Елена ШАЛАБАНОВА